

V Ř E S K O V Á K

únor 2007

Úvodní slovo

Vážení spoluobčané, s bližícím se jarem vás opět vyzývám, abyste nepálili odpad na svých zahradách. Co se týká dřevního odpadu z prořezání stromů, opět nabízíme možnost hromadného pálení na místě bývalé skládky směrem na Lhovice. Pálení by se pak uskutečnilo pod dohledem našich hasičů.

Další výzva směrem k vám se týká účasti na veřejném zasedání 17.2.2007. Toto veřejné zasedání by se mělo, kromě jiného, zabývat závažnými věcmi ohledně financování některých akcí (podrobné informace najdete uvnitř listu). Proto vás vyzývám, přijďte na toto veřejné zasedání, přijďte říci svůj názor.

starosta obce Jan Krotký

Úřední hodiny na obecním úřadě

Pondělí : 13,00 – 19,00

Úterý : 8,00 – 14,00

Středa : 8,00 – 12,00 16,00 – 19,00

Čtvrtek : 8,00 – 14,00

Pátek : 8,00 – 13,00

Telefon/fax: 376393379

e-mail: obecniurad@vreskovice.cz

http: www.vreskovice.cz

Veřejné zasedání obecního zastupitelstva

Další, v pořadí třetí veřejné zasedání obecního zastupitelstva se bude konat v sobotu, 17.2.2007 v 19.00 v restauraci „Na sauně“. Srdečně zveme všechny občany.

Hřiště národní házené

Tento článek je zcela úmyslně zařazen hned za informaci o konání veřejného zasedání. Na zmíněném zasedání se chce totiž celé zastupitelstvo s vámi, kterým není lhotejné dění v obci a na veřejná zasedání chodíte, poradit o jednom velmi závažném problému. Jak nadpis článku napovídá jde o hřiště TJ. Bohužel, vinou nezkušenosti a možná i trochu přílišné důvěry se výboru TJ stalo to, s čím nikdo z nich nepočítal, totiž podle pravidel státních dotací se měla TJ spolupodílet na financování akce v loňském roce částkou cca 1,6 mil. Kč!! Nechme teď prosím stranou to, jestli o tom měl výbor TJ vědět, či ne, jisté je to, že TJ musela velmi rychle tuto částku uhradit, jinak velice reálně hrozilo to, že by o dotaci přišla (musela by vrátit 3 mil. Kč + pokutu ve výši cca 35% z této částky). Výboru TJ se podařilo nakonec výše zmíněné finance zajistit a odvrátil tak obrovskou pohromu. Ovšem je vám asi všem jasné, že jinak, než půjčkou nebyl výbor TJ schopen situaci řešit. A dostáváme se k problému, který se týká obce. Vypůjčené peníze je nutné do tří měsíců vrátit a tak TJ požádala o pomoc obec. Byli jsme tak postaveni před velmi závažné rozhodnutí, totiž zda TJ pomoci. Jediným východiskem se nabízí možnost vzít si úvěr v požadované výši, tj. cca 1 mil.Kč (zbytek do výše zmíněné částky 1,6 mil byl dofinancován příspěvkem obce v loňském roce, sponzorským darem od Asavetu Biřkov a prostředky TJ). Jelikož se nejedná o jednoduchou záležitost, prosíme vás o vyslovení vašeho názoru, ať písemnou formou nebo nejlépe účastní na veřejném zasedání. Je zcela evidentní, že se jedná o velký problém, který může ovlivnit budoucnost obce.

Změna faxového čísla na OÚ

Z důvodu úspory provozu kanceláře OÚ se rozhodlo obecní zastupitelstvo zrušit jednu ze dvou telefonních linek a na číslo 376393379 bude napojen i fax (viz změna též na úvodní straně). Obecní zastupitelstvo věří, že tento krok pochopíte.

Cvičení v sále

Jak jsme již informovali v minulém čísle Vřeskováka, cvičení v sále KD se rozběhlo velmi pěkně, v průměru se zúčastňuje více než deset žen. Chtěli bychom touto formou ještě oslovit ty z vás, které dosud váhají, aby se nebály a přišly se alespoň podívat. Podle informací účastnic se dá skutečně cvičení zvládnout v každém věku, vždyť nejmladší účastnice jsou ve věku kolem šesti let.

Staročeská zabíječka

Jelikož v dnešní uspěchané době ani děti na vesnici už asi neví, jak vypadá klasická domácí zabíječka včetně výroby ovaru, jitrnic, jelit, tlačenky a ostatních dobrot, rozhodl se hostinský pan Milan Moudrý takovou zabíječku uspořádat. Akce se všim všudy proběhne v sobotu, 24.2.2007 od 8.00 hodin před restaurací Na sauně. Zváni jsou všichni občané, včetně vegetariánů a především děti.

Hubněte do plavek

Jelikož taková zabíječka (viz výše) je zdrojem mnoha kalorií, proběhne odpoledne po zmíněné zabíječce pro odvážlivce akce „Hubněte do plavek“!. Akce bude spočívat v tom, že se dobrovolní účastníci zvaží, váhy se zapíší a určí se termín letního vážení (zřejmě před pouťí). Kdo na tomto letním vážení prokáže největší úbytek na váze, bude po zásluze odměněn. Cena pro vítěze bude velké překvapení! V období hubnutí se pokusíme zajistit odbornou přednášku na téma „Zdravá výživa a co s přebytečnými tuky“

Pozvánka na dětský maškarní ples

V sobotu, 3.3.2007, od 14-ti hodin, pořádá obecní úřad tradiční dětský maškarní ples. Jako vždy bude připravena bohatá tombola, spousta soutěží a sladkostí. O zábavu se bude starat kapela „Asfalt“. Srdečně zvou pořadatelé.

Pozvánka na tradiční „Šibřinky“

Po roční pauze opět TJ pořádá v sobotu, 3.3.2007, od 20-ti hodin tradiční maškarní „Šibřinky“. K tanci a poslechu bude hrát kapela „Asfalt“. Připravena je bohatá tombola. Srdečně zvou pořadatelé.

Pozvánka na výstavu „HOBBY“

Zahradkáři ZO Vřeskovice pořádají v sobotu, 19.5.2007 zájezd na výstavu „HOBBY“ České Budějovice. Cena zájezdu je 200,-Kč. Zájemci přihlaste se u p.Bauerové (při přihlášení záloha 100,- Kč).

Poděkování výboru SDH

Výbor SDH děkuje obecnímu úřadu, všem sponzorům a všem občanům, kteří přispěli svými dary do tomboly na hasičský ples.

Vydáno dne 11.2.2007

